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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Будівництво торговельного комплексу 

“Парус”» розроблено для спеціальності «Будівництво» і присвячено 

створенню проєктної документації, необхідної для реалізації будівництва 

сучасного об'єкта громадського призначення. 

Основною метою роботи є розробка комплексу технічних та архітектурно-

планувальних рішень, що відповідають чинним будівельним нормам та 

вимогам до функціональності, естетики й безпеки. 

У процесі виконання проєкту вирішено низку важливих завдань: 

сформульовано загальнобудівельні, архітектурні та конструктивні рішення, а 

також розроблено організацію будівельного процесу. 

Як результат, підготовлено пакет робочих креслень, які можуть бути 

використані на стадії ескізного проєкту для подальшої реалізації будівництва 

торговельного комплексу. 

Проєкт має практичну значущість, оскільки створена документація 

придатна для впровадження в умовах реального будівельного процесу. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: БУДІВНИЦТВО, ТОРГОВЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС 
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Вступ 

У сучасних умовах активного розвитку міст та підвищення рівня життя 

населення важливого значення набуває будівництво багатофункціональних 

торговельних комплексів. Такі об'єкти не лише задовольняють потреби громадян 

у товарах та послугах, але й сприяють розвитку інфраструктури, створенню 

нових робочих місць та покращенню архітектурного вигляду міста. 

Дипломна робота присвячена проєктуванню та будівництву торговельного 

комплексу «Парус», який передбачається звести в умовах сучасної міської 

забудови з урахуванням новітніх архітектурно-будівельних, енергозберігаючих 

та екологічних технологій. У проєкті особлива увага приділяється 

конструктивним рішенням, організації будівельного процесу, економічній 

доцільності реалізації проєкту, а також вимогам безпеки та комфорту майбутніх 

відвідувачів. 

Метою роботи є розробка обґрунтованого інженерного рішення щодо 

будівництва об’єкта, який відповідатиме сучасним вимогам до торговельно-

розважальних центрів і гармонійно інтегруватиметься в міське середовище. 
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